

67659999

东区热线: 60955255 打电话 给稿费

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

郑州晚报

认识3个美女,花了9000多元,还来电问候  
这不,美女又来电话了

# 电话里,美女正和酒吧伙计商量分钱

你在商城路北顺城街口附近的“GOGO APPLE概念酒吧”喝过酒吗  
酒托女哄客人点酒的手法更高了

本报记者 吴泳  
实习生 宋红艳/文  
本报记者 周甬/图

故事开讲

“那男的还真配合,难得的冤大头啊”

36岁的张先生是我市一家事业单位的骨干。  
3月16日晚,他上网聊天,一个网名“一夜的浪漫”的女网友主动加他为好友。

两人聊得很投机。  
晚10点30分左右,两人约定半小时后在明珠广场附近见面,还互留了手机号。

晚11点,张先生驾车赶到约定地点,见到一年轻漂亮的女子“娜娜”。她说自己就是“一夜的浪漫”。  
两人在广场附近转了转,不知不觉走到“GOGO APPLE”酒吧门前,“娜娜”提议进去坐坐。

张先生没多想,带着娜娜就进去了,还结识了另外两个美女。

那晚,他们玩得特尽兴,张先生花了9000多元。

17日凌晨3点左右,他开车回家的路上,一美女还打来电话,嘱咐他路上小心。张先生心里暖暖的。  
约15分钟后,这个美女的电话又来了。张先生很高兴,可连“喂”了几声,电话那头没人回应。

张正准备挂掉,突然听见那头有男男女女说话:“今儿个那男的还真配合,难得的冤大头啊。”  
“这钱,还按老规矩分吧?”

张先生仔细听了几分钟,恍然大悟:那是什么网友?这是诈骗团伙!

民警早盯上这家酒吧了

囫囵睡了一觉,张先生一大早就赶到商城路派出所报案。

听到张先生说的事儿,民警赶紧问,是不是在商城路与北顺城街交叉口明珠广场附近上的当?是不是在“GOGO APPLE概念酒吧”里?

张先生一听跳了起来,连说就是这家。

原来,民警已盯着这家酒吧近半个月了。

警方介绍,今年3月初,派出所案侦大队侵财中队队长史非在辖区走访时,发现这家酒吧很蹊跷。

半个多月里,酒吧门外一直挂着“内部装修、暂停营业”的牌子,可每到半夜11点以后,酒吧里灯火闪烁、音乐不断,不时有人进出。

史非和同事穿上便衣凌晨0点左右进过酒吧两次,门口保安都把他们挡住了:“我们装修,暂停营业。”  
为免打草惊蛇,警方按兵不动,暗中侦查。

3月31日晚11点左右,商城路派出所民警将这个诈骗团伙一举端掉,当场抓获嫌疑人31人。

详解骗局



涉嫌诈骗的酒托女及伙计被警方控制

D 再叫俩好友,让客人多花钱

张先生和娜娜喝了一会儿,娜娜手机突然响了,说是还有两名同住女孩过来取钥匙。

高某说,叫来人一块喝,目的就是让客人多花钱。

随后,高某和另一女子赶到,娜娜盛情邀请一块玩,张先生没好意思反对。服务员这时不请自来,悄悄摆上两扎红酒,3名女子端起来就喝。

服务员不时端来红酒。就这样,4人喝了近20扎红酒,花了张先生9000多元。

高某说,也有客人警惕性高,见服务员偷偷上酒,就提出质疑。这时帮衬的两名女酒托就说是她们点的。像张先生这样阔气的客人不太多。每做成一单生意,酒托女能拿到客人消费额30%的提成。

“高档红酒”常喝得酒托女拉肚子

派出所案侦大队副大队长刘成晓说,警方在酒吧里查获大量劣质红酒。这些红酒每瓶进价只有10~20元,用雪碧勾兑后,一扎红酒售价竟是490元。

酒托女高某、张某某等人说,这些“高档红酒”她们经常喝得拉肚子,“为了挣钱,咬咬牙也得喝”。

高某说,在酒吧干的20多天里,她拿到了约1万元提成。

酒吧老板以前在金水区也干过这个,被警方打掉了,今年又悄悄转战到这里。

根据警方现场发现的账目和证据,从3月8日~31日以来,这个团伙诈骗所得40余万元,至少有10多名男子上当。团伙组织者陈某、黄某目前在逃。另一负责人陈某已被警方控制。此案正在进一步处理中。 线索提供 戴晓冰

C 酒托女时常假装自己埋单

31名嫌疑人里,酒托女达10余人,全是20岁出头的女子。

24岁的高某就是其中之一。她说,现在酒托女的骗术也升级了,她举了骗张先生的例子:

3月16日晚11时许,娜娜带张进酒吧,张先生兴致高,点了一堆果盘、硬果和饮料,花了200多元。两人在包间里聊了20多分钟后,娜娜推说上厕所,出来就招呼服务员上红酒。

一扎“高档红酒”送来后,服务员提出酒水现买现结账。张先生有些诧异:没要红酒啊?娜娜赶忙掏出500元,说她自己想喝,作势要付款。张先生赶紧制止了,自己掏了钱。

高某说,假装自己埋单的办法,就是酒托的新骗术。当面直接叫酒,一些客人会警惕。酒托女故意自掏腰包要埋单,不少受害人碍于面子会阻止。一旦碰到精明的客人,死活不愿认账时,酒托女会爽快掏钱结账。这事儿事后自然会还给酒托。

B 专找25岁以上的男的

夏某说,酒吧老板专门在附近租了套房子。屋里有10台电脑,供键盘手们网上钓鱼用。

今年3月初以来,每天下午3点~凌晨0点,这10名键盘手都长时间挂在QQ上。他们或主动加入聊天,也有不少男网友主动加他们。

“老板交代,要重点找25岁以上的男的聊。太年轻的没有消费能力,不要考虑。”夏某说。

有人上钩后,这些键盘手就想尽办法诱惑对方见面,随即用手机短信把对方的昵称和手机立即发给酒吧里的酒托女。

每成功骗到一人,网上诱惑他的键盘手能拿到9%的提成。

## 高薪诚聘医疗精英



### ■ 业务院长

医疗本科以上学历、副高级以上职称;10年以上二甲医院院长工作经验,良好的沟通管理能力;熟悉医疗行业相关医疗法规,有民营医院成功运作案例者优先考虑。

### ■ 办公室主任、医务部主任、护理部主任

大专学历及本科以上学历,有相关岗位工作经历;优秀的外联与公关能力,熟悉人力资源管理,熟悉劳动政策法规。

医务部、护理部主任能根据医院发展要求,合理组织安排全院工作计划的实施,落实全院的培训和考核任务。

### ■ 临床医生(中医科、皮肤科、内科、外科、放射科)

大专及以上学历,临床专业,证件齐全,执业证可变更;具有良好的服务意识、职业道德和团队协作精神;具有相关岗位工作经验,有民营工作经验者优先。

以上岗位有意者请携带本人相关证件原件(身份证、毕业证、执业证、职称证、资格证、近期一寸免冠照片2张等)到郑州华夏中医白癜风医院四楼现场面试。不收取任何费用,本招聘广告长期有效。

### ■ 检验师、药剂师、护士长/护士(手术室、病房、输液室、供应室)

相关专业大专以上学历,持有相关专业证件;有团队合作精神、良好的协调能力和亲和力;有相关工作经验者优先。

### ■ 医疗文案、平面设计、网络编辑、网络美工、优化人员

大专及以上学历,新闻、中文专业、艺术设计、网站建设等相关专业;熟练操作作图和建设网站等相关软件,具备网站建设与维护技能;有从事医疗相关工作经验者优先聘用。

### ■ 导医

中专及以上学历,医学或护理专业;形象气质佳、口齿清晰、思维灵活;具备良好的沟通、交流能力。

### ■ 助理医师、网络咨询员

中专及以上学历,医学或护理专业;有丰富的医学及咨询功底,表达能力强;具备良好的沟通能力,有相关工作经验者优先。

### ■ 后勤财务岗位(收银员、仓库管理员、司机、厨师、保安、保洁员等)

相关工作经验一年以上经验,具备良好的沟通能力和服务意识,责任心强,品行端正,有医疗行业工作经验者优先。

现场招聘时间: 2011年4月9日

上午8:00-12:00, 下午14:00-18:00